c 574 C

12 Bit Analog-/Digital-Wandler
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Applikationsbeispiel: Mikroprozessorgesteuerter A/D-Wandler fiir unipolare Eingansspan-

nungen (C 574 D/U 880 D)

Bezeichnung der Anschliisse

Betriebsspannung fiir Logikteil UcC3
Eingang 12/8

Eingang CS 1

Eingang AQ _

Eingang R/C

Eingang CS 2

Betriebsspannung fiir Referenz UccC1
Referenzspannungsausgang UQREF
Analogmasse Ma
Referenzspannungseingang UIREF
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Typstandard: TGL 43299
Bauform: DIP-24, Plast (Bild 10)

negative Betriebsspannung -UcC?2
Eingang BO

Eingang fiir 10 V Spannungsbereich Uj
Eingang fiir 20 V Spannungsbereich Uj
Digitalmasse Mp

Datenbit 0 (LSB)

Datenbit 1 - 10

Datenbit 11 (MSB)
Ausgang Status SA

10V
20V

Der C 574 C kann ohne zusétzliche Treiber- und Peripheriebausteine mit 8 Bit oder
16 ‘Bit Mikroprozessoren zusammengeschaltet werden. Dabei werden Lese- und Umsetz-
kommandos unmittelbar dem Steuerbus entnommen. Die Ausgangsdaten konnen entweder
als ein 12 Bit.Wort oder zwei 8-Bit Bytes gelesen werden.

Ausgewiihlte Kennwerte

Kurz- . . : :
Kennwert - MeBbedingung min. | typ. max. |Einheit
Linearitétsfehler |FL| 1 LSB
Umsetzzeit t c 40 us
Nullpunktfehler
(Bipolarbetrieb) ¥ 2pl 12 LSB
Fullscale-Fehler |7 5] 21 LSB
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Bild 9 (DIP-22, Plast)
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Bild 10 (DIP-24, Plast)




C574C Vorldaufige technische Daten N

Schneller 12 Bit Analog-Digital-Wandler mit Mikro-
prozessorinterface

Bauform 16

AnschluBbelegung
1 Betriebsspannung fir Logikteil Ugeg

Betriebsspannung flr Referenz Uqg,
Referenzspannungsausgang Uggrer
9 . Analogmasse M,
10 Referenzspannungseingang Ujggr
11 neg. Betriebsspannung —Uc¢,
12 Eingang BO
13 Eingang fir 10 V Spannungsbereich U, 44 y
14 Eingang fiir 20 V Spannungsbereich U, 59 v
15 - Digitalmasse My
16 Datenbit 0 (LSB)
17-26 Datenbit 1-10
27 Datenbit 11 (MSB)
28 Ausgang Status SA

2 Eingang 12/8
3 Eingang CS 1
4 Eingang AO
5 Eingang R/C
6 Eingang CS 2
7

8



Blockschaltung
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Grenzwerte, glltig fir den Betriebstemperaturbereich
min max
Betriebsspannung flir Referenz Ucct) 0 16,5 V
Betriebsspannung fiir Logikteil Ucca)) 0 7 V
neg. Betriebsspannung —Ucc2) 0 16,5 V
Eingangsspannung an
Steuereingdingen B Uq2_¢") -0,5 Uces 0.5V
(CS 1, CS 2 R/C, A O, 12/8)
Spannung am Referenzeingang UiREEFD) -12,0 12,0 V
Spannung am 20 V-Eingang Uj20%) —24 24 .V
Spannung am 10 V-Eingang U109 ~16,5 16,5 V
Spannung am Bipolaroffset- K
eingang Uigo?) ~16,5 16,5 V

) bezogen auf Digitalmasse

?} bezogen auf Analogmasse



Betriebshedingungen

Betriebsspannung fiir Referenz Ut 11,4 16,5
Betriebsspannung fiir Logikteil Uces 4,5 5,5
neg. Betriebsspannung —Uece? 11,4 16,5
H-Eingangsspannung ' UiH 2,0 5,5
L-Eingangsspannung UL 0 0,8
Umgebungstemperatur - Vg 0 70
Elektrische Kennwerte g-:jiti'g bei Uccq = —~Uecez = 15V, Uccea

| T =5V 4 0,25V, 9, = 0 bis 70 °C
atézggfg%h$i 1%, UsLov s o
Soometnetne 1o
Eiltlﬂén:zu:%hﬁge\! C o, —lcco X
Elllr:-lg;.n? .S;H;St ;?;1 V + 279, H .
Eingangs-L-Strom L -50 50
YiIta...e = 08V £ 2%
Referenzspannung mit Last UaREF 9,875 10,125
lOREE = 1,5 mA &+ 2,57, ‘
Linearit&tsfehler Ef -1 1
Ucct = —Ucez = 11,4V + 19 .
H-Ausgangsspannung UoH 2,4
loH16,..27 = -0,5mA £ 27,
L-Ausgangsspannung . UgL 0,4
loLts...27= 1.6 mA £ 2%
Umsetzzeit t 40
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